

Consultas Realizadas

Licitación 433394 - ADQUISICION DE MUEBLES, EQUIPOS DE OFICINA Y ELECTRODOMESTICOS

Consulta 1 - Item N° 24

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2023
Item N° 24: se solicita modificar a 350 litros como minimo, atendiendo a que heladeras de 300 litros FRIO SECO, ya no existen en el mercado, o en todo caso, aclarar que si se solicita 300 litros como minimo, se podra oferta algo de mayor capacidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-09-2023
Se aclara que en las especificaciones técnicas se encuentra establecido 300 litros como mínimo, no es necesario ninguna corrección. Favor ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 2 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2023
Tener en cuenta que el sistema de muestras solicitadas implica incurrir en costos muy altos solo para poder competir, hay items que pide una sola unidad y sus costos son bastantes altos, hecho que limita a potenciales oferentes a poder presentar la oferta, Sugiero seleccion de los items para muestras obligatorias y muestras de material y catalogos de los demas items, nosotros los proveedores estamos obligados a cumplir con las eett, pudiendo la convocante rechazar el bien en casos de incumplimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-09-2023
En cuanto a la solicitud de muestras, el PBC establece claramente "La Convocante podrá solicitar a los oferentes, muestras de los muebles ofertados..." lo que implica que se encuentra dentro de la potestad de la convocante, solicitar (o no) en caso necesario las muestras correspondientes; no obstante, se tomará en cuenta la sugerencia cuando se trate de 1 sólo bien, atendiendo que existen varios factores que el comité debe analizar conforme a las ofertas presentadas, como ser precio - calidad. Favor ajustarse a lo establecido en el PBC.		